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Душан Стајић пред спомеником у Даниловграду

  

Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе, заједно са породицама погинулих
бораца, Савезом организација бораца НОР-а Црне Горе, и Српским националним
савјетом обиљежило је  15. година од агресије НАТО-а на Савезну Републику
Југославију.

  

Под мотом „Не праштамо и не заборављамо“,  на дан агресије НАТО-а на СРЈ, положено
је цвијеће на споменике палим борцима из 90-их у касарни Маслине - Подгорица, у
касарни Даниловград, Никшићу, Мојковцу, Бернама и Андријевици.

      

Цвијеће на споменик палим борцима у касарни Даниловград, у присуству представника
Војске Црне Горе, положио је и Душан Стајић, отац прве жртве НАТО-а у тој касарни
24.03.1999. – војника Саше Стајића из Београда, а о злочиначком бомбардовању СРЈ од
стране НАТО-а говорио је Радислав Станишић, предсједник  Југословенске
комунистичке партије Црне Горе.

  

Пред спомеником у подгоричкој  касарни Маслине,  присутнима се обратио Радан
Николић, директор Удружења, који је нагласио да  46 војника из Црне Горе и њих још
1000 из Србије који су као припадници оружаних снага Југославије   1998/1999. године
пали у борби против  албанских терориста и НАТО-а,  не смију бити заборављени јер су у
одбрани отаџбине и људских и цивилизацијских вриједности дали највише што су могли,
своје животе. Николић је саопштио да Удружење неће промијенити однос према НАТО-у
све док се, за убијање и разарање током 1999. године не извини Србији и Црној Гори и
породицама убијених цивила, полицајаца и војника и истакао да Удружење неће
признати приступање Црне Горе НАТО-у без спроведеног референдума.

  

 1 / 2



Борци из 90-их обиљежили 15 година од агресије НАТО-а и поручили да њихови пали саборци неће бити заборављени
Уторак, 25 Март 2014 14:06

  Пред породицама погинулих бораца и бројним грађанима Берана, испред споменикапалим борцима поред зграде Општине,  говорио је  Саво Вучетић, замјеник директораУдружења, који је казао да су борци уписани на споменику били храбри људи који су усебе носили чојство и јунаштво,  а они који желе да оспоре њихову борбу увијек ћеважити за дезертере и кукавице.  Блажо Ђурковић, директор Удружења бораца од 1990. године Никшић, обратио сепородицама палих никшићана испред споменика на Тргу Шака Петровића. Ђурковић јеистакао да је НАТО агресија била једна од најсрамнијих војних кампања у историји и дасу пали борци као и дјеца из Мурина пали на својој земљи чиста образа и савјести и дасу били криви само зато што су рођени баш ту гдје се поштује туђа слобода, а гине се засвоју.  

Поред споменика у Андријевици  Предвођени Божом Вучетићем и Драгојем Бакићем,  борци из 90-их Мојковца иАндријевице, заједно са породицама палих бораца, положили су цвијеће на споменикепалим борцима на Тргу сердара Јанка Вукотића у Мојковцу и спомен парку Књажевац уАндријевици и том приликом подсјетили на херојске погибије својих суграђана.  В.Н.  Прилог: Припадници МУП-а Србије и Војске Југославије из Црне Горе пали1998/1999/2001 од албанских терориста и НАТО-а    
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